

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 23 июля

1974 г.

г. Москва

ЛАРИСА Халафова, Людмила Вериго, Валерий Писарев — молодые актеры Свердловского драматического театра. Не самые известные и не самые заслуженные. Почему же наш корреспондент Г. Корабельников сфотографировал именно их? Потому, что все трое не только свердловчане, но и москвичи. Валерий пять лет назад окончил школу-студию МХАТа, Людмила год спустя — училище имени Щукина. Недавняя выпускница Щукинского и Лариса.

Театралы помнят, может быть, сегодняшних свердловчан в экзаменационных спектаклях. Валерий Писарев играл Мольера в пьесе Булгакова, Бочарова в «Беспокойной старости». Людмила Вериго — Маманеву («На всякого мудреца довольно простоты»), Лариса Халафова — центральную роль в «Дурочке» Лопе де Вега.

И вот снова Москва. Халафова и Писарев играют Валентину и Пашку в спектакле «Прошлым летом в Чулимске» А. Вампилова, Вериго — Марину Мнишек в пушкинском «Борисе Годунове».

